

月訊 (第 43 期) 2020 年 9 月

親愛的弟兄姊妹:

主內平安! Shana Tova (新年快樂)!

猶太人的新年(猶太曆7月1日,也被稱為「吹角節」)是在每年9月至10月之間,今年的新年是在9月19日,之後第十天就是贖罪日(9月28日)。按照傳統,猶太人會在這十天省察自己在過去一年所有得罪上帝之處,並到上帝面前立志悔改、尋求赦免。同時,若發現自己對人有虧欠,也會在這期間切法尋求對方的原諒,修復彼此的關係,務求在贖罪日之前能在上帝及人面前都有一個無愧的良心,以免被上帝追討罪債。這個傳統對我們來說也是一個很好的提醒,特別在過去的一段時間,因著政治動盪和疫情的衝擊,人與人之間的關係變得疏離,甚至激發彼此矛盾,以致我們很容易忽略了自己對上帝和對人應盡的本份。或許我們也可以趁這個節期去反思一下,在過去的日子自己有否虧欠上帝或其他人的地方,好叫我們生命的錨仍以上帝的教導為準則,在新一年裏繼續得蒙上主的喜悅。

在新年(吹角節)和贖罪日之後的節期就是一連七天的住棚節,這三個節期都是《聖經》有記載的重要秋季節期(參利 23:23-44)。今年的住棚節是 10 月 3 至 9 日,所以在 10 月 3 日(六)的「安息日研經坊」也會有相關的安排,導師 Florence 將會為我們分享「住棚節」的屬靈教導,歡迎大家當日照常在網上參與這個特別的聚會,而原本的《妥拉》與《先知書選段》查經將順延一次。

全新的「希伯來文(第一階段)」網上課程已於上月推出,課程內容較過去的實體課堂更全面和豐富,適合任何初學者以及想重溫希伯來文、為原文釋經打好基礎的傳道牧者和弟兄姊妹報讀。而全時間事奉的牧者、傳道、神學生及全日制學生更可享半價學費優惠。詳情及報名請參https://www.bmy.org.hk/?p=156。完成第一階段後,學員可考慮繼續參加「希伯來文(第二階段)」以及日後將會開辦的「希伯來文(第三階段)」網上課程,不斷提升希伯來文水平和原文釋經的能力。

在疫情下我們都難以外遊,感恩過去我們在不同的聖經地點拍攝過一些相片,盼望能在這艱難和受限制的日子中跟大家分享。最新一輯「土耳其(七教會)」相片集已上載至網站,歡迎弟兄姊妹瀏覽,也歡迎教會和基督教團體在講道和教導中作教材用。https://www.bmy.org.hk/?page\_id=12848

我們為近期的疫情確診人數有所回落而感恩,祈願上主在疫情中繼續顧念弟兄姊妹的需要,醫 治人的心,讓我們學習不被眼前的困境攔阻我們對上主的信靠和事奉。請弟兄姊妹禱告記念同工們 可繼續在困難中事奉得力,求主喜悅我們的生命,並繼續引領和保守我們的事奉。

如你對這事工有任何意見或建議,歡迎電郵給我們。

祝 身心顯健壯 新年進步